



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 193.  
MELLÉKLET: - db.**

***TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről***

***E L Ő T E R J E S Z T É S***

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2012. szeptember 28-i RENDES ÜLÉSÉRE***

***ELŐTERJESZTŐ: Horváth István polgármester***

***AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Feri Blanka osztályvezető***

***ELŐADÓ: Horváth István polgármester***

***KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:***

***VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:***

***EGYÉB SZERVEZET:***

***MEGTÁRGYALTA:***

***HATÁROZAT SZÁMA:***

***TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:***

Terjedelem: 1 + 12 oldal

**Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

**175/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.**

***Településrendezési terv módosításának előkészítése***

A közgyűlés a településrendezési terv részleges módosításának programját megtárgyalta, és döntött arról, hogy a terven mely módosításokat kívánja végrehajtani.

A főépítész tájékoztatása szerint az átvezetés folyamatban van.

**1/2012. (I.18.) szekszárdi öh.**

***Díszpolgári cím adományozása Vesztergombi Ferenc borásznak***

A közgyűlés a 2012. január 18-i hatállyal módosított helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásáról szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet értelmében a Szekszárdi Történelmi Borvidék jó hírét öregbítő több évtizedes példaértékű munkájáért, a legrangosabb versenyeken díjakkal jutalmazott kiváló boraiért, melyekkel a borvidék és a város nemzetközi és hazai elismertségét növelte, Szekszárd és hazánk borkultúrájának fejlesztéséért kifejtett áldozatos tevékenységéért, 1993-ban az „Év Bortermelője Magyarországon” díj elnyeréséért Vesztergombi Ferenc borászt Szekszárd Város díszpolgára kitüntető címben részesítette.

Az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen a díszpolgári cím átadásra került.

**2/2012. (I.18.) szekszárdi öh.**

***Díszpolgári cím adományozása Takler Ferenc borásznak***

A közgyűlés a 2012. január 18-i hatállyal módosított helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásáról szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet értelmében a Szekszárdi Történelmi Borvidék jó hírét öregbítő több évtizedes példaértékű munkájáért, a legrangosabb versenyeken díjakkal jutalmazott kiváló boraiért, melyekkel a borvidék és a város nemzetközi és hazai elismertségét növelte, Szekszárd és hazánk borkultúrájának fejlesztéséért kifejtett áldozatos tevékenységéért, 2004-ben az „Év Bortermelője Magyarországon” díj elnyeréséért Takler Ferenc borászt Szekszárd Város díszpolgára kitüntető címben részesítette.

Az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen a díszpolgári cím átadásra került.

**3/2012. (I.18.) szekszárdi öh.**

***Díszpolgári cím adományozása Vida Péter borásznak***

A közgyűlés a 2012. január 18-i hatállyal módosított helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásáról szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet értelmében a Szekszárdi Történelmi Borvidék jó hírét öregbítő több évtizedes példaértékű munkájáért, a legrangosabb versenyeken díjakkal jutalmazott kiváló boraiért, melyekkel a borvidék és a város nemzetközi és hazai elismertségét növelte, Szekszárd és hazánk borkultúrájának fejlesztéséért kifejtett áldozatos tevékenységéért, 2011-ben az „Év Bortermelője Magyarországon” díj elnyeréséért Vida Péter borászt Szekszárd Város díszpolgára kitüntető címben részesítette.

Az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen a díszpolgári cím átadásra került.

**5/2012. (II.2.) szekszárdi öh.**

***A Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata***

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a Gemenc Volán Zrt-vel érvényben lévő közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. bevonásával folytasson le tárgyalásokat a Gemenc Volán Zrt-vel a helyi tömegközlekedés jövőbeni ellátására vonatkozóan.

Az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd határozati javaslat.

**30/2012. (III.1.) szekszárdi öh.**

***Intézkedési terv az Állami Számvevőszék jelentésében foglalt megállapításokra***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta az Állami Számvevőszék Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzése tárgyában készült jelentésében foglalt javaslatok végrehajtására készült intézkedési tervet.

Az intézkedési terv 1.) pontjában a közgyűlés a következő intézkedések végrehajtására utasította a polgármestert, illetve a jegyzőt:

„1. A polgármester készítsen - a működés pénzügyi egyensúlyának közép távon történő helyreállítása és hosszú távú fenntarthatósága érdekében - programot, amely tartalmazza az alábbiakat:

- a) bevételszerző lehetőségek feltárását, különösen a helyi adópolitikai célok meghatározását és számszerűsítését, a követelések behajtását, az egyéb sajátos bevételek növelésének lehetőségét;
- b) a folyamatban levő és a tervezett beruházások teljes körű felülvizsgálatát;
- c) egyéb kiadási kötelezettségek teljes körű felülvizsgálatát;
- d) az intézkedések következtében jelentkező pénzügyi többlet, illetve az egyszeri bevételek tartalékba helyezését, elkülönített kezelését az adósságszolgálat teljesítése érdekében;
- e) az adósságszolgálat szerkezetének áttekintését, a likviditás menedzselést, a támogatás előfinanszírozás átláthatóbbá tételét;
- f) az intézkedések eredményei legalább félévenkénti áttekintésének előírását.”

A program előkészítése folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

**49/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.**

***Pályázat kiírása közcsatornára történő rákötés támogatására***

1. A közgyűlés a közcsatornára történő rákötés 2012. évi támogatása pályázati felhívásának, pályázati adatlapjának, az értékelés szempontrendszerének dokumentációját elfogadta azzal, hogy a jogosultak köre kerüljön kibővítésre a közüzemi díjat fizető, bérlő magánszeméllyel. A Közgyűlés megbízza a Polgármesteri Hivatalt a pályázat meghirdetésével, lebonyolításával és a benyújtott pályázatok értékelésével kapcsolatos feladatok elvégzésével.

2. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a nyertes pályázókkal kötendő támogatási megállapodások aláírására.

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésében a Környezetvédelmi Alapon belül 1.905.000.-Ft szerepelt ezen cél megvalósítására. A pályázat beadási határideje 2012. június 30-a volt. A megadott határidőn belül tíz pályázó adta be igényét a közcsatorna rákötés támogatásra. A pályázók közül ketten visszaléptek, egy pályázat nem részesült támogatásban, így a maradék hét pályázónak összesen 861.680.- Ft támogatási összeg került megállapításra. A költségvetésben szereplő előirányzatot figyelembe véve, 1.043.320.- Ft az előirányzati maradvány.

A fentiekre tekintettel javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, hogy a Közgyűlés támogassa az előirányzat maradvány terhére a pályázati kiírás meghosszabbítását ez év végéig. Lásd: határozati javaslat II.) pontja.

#### **68/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Fogorvosi alapellátás és ügyeleti ellátás működtetésének felülvizsgálata***

A közgyűlés a fogorvosi alapellátás és az ahhoz kapcsolódó ügyeleti ellátás működtetésének felülvizsgálatáról készült tájékoztatást elfogadta. Felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy mérje fel, hogy 2011. évben Szekszárdon kívül mely településekről és hányan vették igénybe a szekszárdi fogorvosi ügyeletet. Ezt követően készítsen előterjesztést és tegyen javaslatot az ügyeleti szolgálat fenntartásával és működtetésével kapcsolatban a leginkább költséghatékony döntési alternatívákra. Továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a feladat végrehajtása során a szakmai egyeztetést az ügyeleti ellátást biztosító fogorvosokkal végezze el.

A szakmai egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

#### **100/2012. (V.24.) szekszárdi öh.**

##### ***Szekszárd Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése c. pályázat benyújtása***

1. A közgyűlés támogatta, hogy az Önkormányzat a DDOP-5.1.2/B-11/1 kódszámú pályázati kiírásra **Szekszárd Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése** címmel pályázatot nyújtson be.

2. A közgyűlés a pályázat költségvetését elfogadta és ezzel egyidejűleg kötelezettséget vállalt, hogy azt a Támogatási Szerződés megkötésekor Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III. 14.) önkormányzati rendeletében nevesítetten szerepelteti.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

#### **114/2012. (V.30.) szekszárdi öh.**

##### ***Pályázatok előkészítése épületenergetikai fejlesztésre irányuló támogatás igénybevételéhez***

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az épületenergetikai fejlesztések támogatására kiírásra kerülő pályázatok benyújtásának előkészítéséhez indítsa meg a közbeszerzési eljárásokat az előterjesztésben felsorolt ingatlanokkal kapcsolatban.

A közgyűlés döntött arról, hogy az előkészítéshez szükséges 25 215 850-Ft (19 855 000,-Ft + ÁFA) 30 %-át, 7 564 755Ft-ot a 2012. évi költségvetés Felhalmozási Tartalék kerete terhére biztosítja.

A Városüzemeltetési és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetés folyamatban van.

**115/2012. (V.30.) szekszárdi öh.**

***Felhatalmazás a volt „Laktanya” területének feltárásához szükséges ingatlanok opciós szerződésének megkötésére***

A közgyűlés jóváhagyta a Magnum Hungária Argon Építőipari és Szolgáltató Kft-vel (Székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u 22. V.em.) kötendő „Megállapodás költségviselésről vételi jogi szerződések megkötése kapcsán”, valamint „Vételi jogi szerződés” tárgyú megállapodás tervezeteket és felhatalmazta a polgármestert a szerződések aláírására, valamint a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A Polgármesteri Hivatal a közgyűlés jóváhagyó határozatát a Magnum Hungária Argon Építőipari és Szolgáltató Kft. részére megküldte.

**119/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***Helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylése***

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a polgármester a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatásáról szóló 25/2012. (V.9.) NFM rendelet alapján támogatás iránti kérelmet nyújtott be a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának.

A helyi közösségi közlekedés támogatásáról szóló 25/2012. (V.9.) NFM rendelet szerint benyújtott támogatási igények alapján a nemzeti fejlesztési miniszter megállapította a helyi közösségi közlekedés támogatás települési önkormányzatonkénti összegét. A közleményben Szekszárd Megyei Jogú Város sora 16.441.000.- Ft összegű támogatást tartalmaz. A normatív támogatás az Önkormányzaton keresztül a közszolgáltatást végző gazdálkodó szervezetet illeti meg.

Lsd. továbbá 202. sz. előterjesztést.

**120/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***Folyószámlahitel szerződés meghosszabbítása***

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet 18. § (2) bekezdése alapján az OTP NyRt. számlavezető pénzügyintézetrel fennálló 850 m Ft összegű folyószámla hitelkeret szerződést 2012. július 19. – 2012. december 21. napjáig meghosszabbította.

A közgyűlés kötelezettséget vállalt a hitel visszafizetésére, és a mindenkori éves költségvetésbe történő betervezésére.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla hitelkeret szerződés aláírására, a jegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**121/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***2011. évi Aranykönyvi bejegyzések***

1. A közgyűlés a Szekszárd Város Aranykönyvéről szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2011. évi Aranykönyvi bejegyzést jóváhagyta.

2. A közgyűlés megköszönte az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.
3. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő elkészítéséről, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről.

Az Aranykönyvi bejegyzés határidőre elkészült, a Szekszárdi Vasárnap augusztus 19-i számában megjelent, valamint felkerült a város honlapjára is.

### **122/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

#### ***A 2012/2013. tanév, nevelési év osztályai, csoportjai***

I-III. pontok: A közgyűlés a 2012/2013. tanévben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. §-a, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. §-a alapján az jóváhagyta az osztályok és csoportok indítását.

IV. pont: A közgyűlés döntött arról, hogy a 2012. szeptembertől decemberig történő időszak finanszírozására az osztályok, csoportok, pedagógus álláshelyek pontosítása ismeretében – amennyiben indokolt – 2012. szeptember 30-ig tér vissza.

V. pont: A közgyűlés kijelentette, hogy az önkormányzat fenntartói körén belül a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség. A közgyűlés utasította az intézmények vezetőit, hogy a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény előírásai szerint tegyék meg, és arról a Gazdasági, Köznevelési és Informatikai Igazgatóságot tájékoztassák.

VI. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatban – a 2/2012. (III.1.) BM rendelet alapján – az intézményvezetőkkel együttműködve készítse el és a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához nyújtsa be az igénylést a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatásra.

VII. pont: A közgyűlés egyetértett azzal, hogy a Wunderland Óvoda a 2012/2013. nevelési évet 11 gyermekcsoportban szervezze.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az intézményvezetők részére megküldte. A létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos támogatásra vonatkozóan az igénylés a Magyar Államkincstár felé benyújtásra kerül, melynek kapcsán a hiánypótlás is megtörtént. Lsd. 145/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh. határozat

### **123/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

#### ***A Baka István Általános Iskola alapító okiratának módosítása***

1. A közgyűlés döntött a Baka István Általános Iskola alapító okiratának módosításáról.
  2. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.
- Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírásra került, a Polgármesteri Hivatal az okiratot törzskönyvi nyilvántartás céljából a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához megküldte.

**124/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**  
***Közbeszerzési Terv 2. sz. módosítása***

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítását jóváhagyta.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek.

**125/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**  
***A XIII. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása***

1. A közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy Dr. Sarkadi Sándor, a XIII. számú háziiorvosi körzet háziiorvosa 2012. július 1-től 2012. szeptember 1-jéig úgy rendeljen körzetében, ahogy azt a körzete tartós helyettesítéssel történő ellátása alatt a Közgyűlés 244/2011. (XII.1.) számú határozatában meghatározta.

2. A közgyűlés jóváhagyta a feladat-ellátási szerződés módosítását.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**126/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**  
***„Agóra Szekszárd” projekt műszaki ellenőri feladatnak tárgyában létrejött megbízási szerződés módosítása***

A közgyűlés elfogadta a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzésre létrejött megbízási szerződés 2. számú módosítását.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**130/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**  
***Állásfoglalás a távhő- és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban***

A közgyűlés a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. Törvény 57/D. § (4) bekezdésén alapuló felhatalmazás alapján a távhő- és használati melegvíz szolgáltatás ármegállapításával kapcsolatban a következő állásfoglalást adta:

„A körülményekre és a jogszabályi háttérre tekintettel javasolja, hogy a Hivatal által megállapítandó hatósági ár ösztönözze a távhő és használati melegvíz biztonságos és költséghatékony termelését, szolgáltatását, a hatékony gazdálkodást, a szolgáltatás minőségének javítását, a távhővel való takarékoskosságot, ugyanakkor biztosítsa az elvárt nyereséget a szolgáltató számára, valamint biztosítsa a folyamatos termelés és biztonságos szolgáltatás indokolt költségeit. Figyelembe kell venni a kapcsolt (gázmotor által termelt hő és villamos energia) és a lehetséges fejlesztések során megvalósuló megújuló energiaforrással történő hőtermelés kimutatható gazdasági és környezetvédelmi előnyeit. Az ármegállapításkor ugyanakkor tekintettel kell lenni a fogyasztói oldal fizetőképességére, és a fizetőképesség megőrzésére is.

A közgyűlés javasolja a lakossági és az intézményi távhőszolgáltatással kapcsolatos 2012. évi díjak 5 %-kal történő csökkentését a makrogazdasági helyzet jövőben történő, valószínűsíthető változására tekintettel.”

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az állásfoglalásáról a Magyar Energia Hivatalt írásos formában, postai úton értesítse.

Az energetikus tájékoztatása szerint az állásfoglalás a Magyar Energia Hivatal részére megküldésre került.

### **131/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

#### ***Kilépés a Dél-Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesületből***

A közgyűlés elhatározta, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesületben fennálló tagságát megszünteti, az Egyesületből 2012. július 1. napjával kilép.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a tagság megszüntetése iránt szükséges intézkedések megtételére.

A Polgármesteri Hivatal a döntésről az érintetteket értesítette.

### **132/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

#### ***Közoktatási és szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladat- ellátási megállapodások módosítása, megállapodások kötése***

1. A közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással a Gyermeklánc Óvodára vonatkozóan gyógytestnevelési feladatok ellátására kötött feladat-ellátási megállapodás módosítását elfogadta.

2. A közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására kötendő feladat-ellátási megállapodást a Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálatra vonatkozóan elfogadta.

3. A közgyűlés a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása és a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között közoktatási feladatok ellátására kötendő feladat-ellátási megállapodást elfogadta.

4. A közgyűlés felkérte az alpolgármestert a megállapodások aláírására.

5. A közgyűlés a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között 2011. szeptember 5-én létrejött feladat-ellátási megállapodás felbontását tudomásul vette.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete részére megküldte.

### **133/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

#### ***Ajánlat a szőlőhegyi sportpálya hasznosítására***

A közgyűlés nem támogatta Hahn János (Szekszárd, Mikes u. 24.) kérelmét és döntött arról, hogy nem kívánja értékesíteni a szekszárdi 0629/25 hrsz-ú, sportpálya megnevezésű, 6338 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlant, teniszcentrum kialakítása céljából.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg, miként lehetne a jelenleginél hatékonyabban hasznosítani a szőlőhegyi sportpályát, akár építési telkek kialakításával.

A főépítész tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság következő ülése elé terjeszti az ügyet.



**135/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***Micimackó Alapítvány Családi Napközi bővítése iránti pályázatához elvi hozzájárulás***

A közgyűlés elvi hozzájárulását adta a Micimackó Alapítvány családi napközi létrehozásához benyújtandó TÁMOP 2.4.5-12/1. számú pályázatához.

A Polgármesteri Hivatal az Alapítvány részére a határozatot megküldte.

**137/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***Az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjének megbízása***

A közgyűlés a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a és a 102. § (2) bekezdés e) pontja, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 12-14. §-ai és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az I. Béla Gimnázium magasabb vezetői feladatának ellátásával 2012. augusztus 1. napjától 2017. július 31. napjáig Hajós Évát bízta meg.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

A megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedés megtörtént.

**138/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***A Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményvezetőjének megbízása***

A közgyűlés a pedagógiai szakszolgálatokról szóló 4/2010. (I.19.) OKM rendelet 3. §-a, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés e) pontja, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 12-14. §-ai és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Városi Nevelési Tanácsadó magasabb vezetői feladatának ellátásával 2012. augusztus 1. napjától 2017. július 31. napjáig **Kovácsné Kaszás Beatrixt** bízta meg.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

A megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedés megtörtént.

**139/2012. (VI.28.) szekszárdi öh**

***Javaslat városi díjakra, elismerésekre***

A közgyűlés a határozatban döntött a városi kitüntető címek adományozásáról és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a kitüntetések átadásával kapcsolatos előkészületek megtételére.

A kitüntetések az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen átadásra kerültek.

**140/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh**

***Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője részére szerződések megkötéséhez***

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa jóváhagyta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. és a MITTA-CAR Vagyonkezelő, Tanácsadó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 7100 Szekszárd, Pásztor u. 2., cégjegyzékszám: Cg. 17-10-001187, adószám: 11294113-2-17, képviselő: Kövesdi Róbert

vezérigazgató) között létrejövő adásvételi előszerződést, valamint adásvételi szerződést. A közgyűlés felhatalmazta a társaság ügyvezetőjét a szerződések aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetője részére megküldte.

**141/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***A szekszárdi 3802, valamint 3789/3 hrsz-ú sportcélú ingatlanok hasznosítása tárgyában létrejövő megállapodás jóváhagyása***

A közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a RETROCREDIT Követeléskezelő és Beruházó Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, hrsz: 0646/4., adószám: 14011694-2-17, cégjegyzék szám: 17-09-006031) között – a Szekszárd, Sport u. 1.C. sz. alatti 3802 hrsz-ú, valamint a 3789/3 hrsz-ú sportcélú ingatlanok használata tárgyában - létrejövő **Területhasználati szerződést**, valamint a **Területhasználati szerződés végrehajtásáról szóló megállapodást**. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodások aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére. A közgyűlés továbbá felhatalmazta a polgármestert a RETROCREDIT Követeléskezelő és Beruházó Kft. pályázatának benyújtásához szükséges nyilatkozatok aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

**142/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Dél-Balatoni és Sióvölgyi Nagytérség Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Konzorcionális Szerződésének módosítása***

A közgyűlés elfogadta a Dél-Balatoni és Sióvölgyi Nagytérség Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Konzorcionális Szerződése VIII Díjpolitika c. fejezetének előterjesztésben foglaltak szerinti módosítását. A közgyűlés felhatalmazta Ács Rezső alpolgármestert a Konzorcionális szerződés módosításának aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte Siófok Város Önkormányzata részére.

**143/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Pályázat benyújtása a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz***

A közgyűlés jóváhagyta a "Mérey Szekszárd" - A Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda épületenergetikai fejlesztése" című **KEOP-4.9.0/11-2011-0197** azonosítószámú pályázat önerejének finanszírozására pályázat benyújtását a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

**144/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Lakásbérleti jogviszony biztosítása***

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a KSC Szekszárd, az Asztalitenisz Club Szekszárd, valamint a Fekete Gólyák KC részére 2012. szeptember 1. napjától 2013. augusztus 31. napjáig önkormányzati lakásokat biztosít a 214/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozatban foglalt feltételekkel. A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy Papp Máté a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai –Szakmai Szolgáltató Intézmény tanára részére 2012. augusztus 21. napjától 2013. augusztus 31. napjáig a Szekszárd, Honvéd u. 17./A. I./19. sz.

alatti önkormányzati bérlakást biztosítja. A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről. A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője részére megküldte.

**145/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***122/2012.(IV.28.) sz. határozat módosítása hiánypótlási felhívásra***

A közgyűlés a 122/2012.(IV.28.) sz. határozatának V. pontját módosította.

A költségvetési és pénzügyi ügyintéző tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére megküldte a határozatot.

**146/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Domány-Barki Kft. kérelme önkormányzati tulajdonban lévő orvosi rendelő telephelyként történő bejegyzéséről***

A közgyűlés hozzájárult, hogy a Domány-Barki Kft. az Önkormányzat tulajdonában lévő, Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti orvosi rendelőt 2012. december 31. napjáig a cégbíróságon telephelyként bejegyeztesse azzal a feltétellel, hogy az ingatlan csak egészségügyi tevékenység folytatása céljára használhatja. A közgyűlés nyilatkozott továbbá, hogy a Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel háziorvosi szolgálat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés II./2. pontja alapján az Önkormányzat a Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft. részére térítésmentes használatába adta az Önkormányzat tulajdonában álló Szekszárd, Wigand J. tér 1. sz. alatti orvosi rendelőt.

A közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondokság vezetőjét, hogy a közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

**149/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Bezerédj u. 1. szám alatti ingatlan felajánlása járások kialakításával összefüggésben***

A közgyűlés kifejezte egyetértését a Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező 1784 hrsz-ú Szekszárd, Bezerédj u. 1. szám alatti ingatlan épületének a járások kialakításával összefüggésben átadásra kerülő államigazgatási feladatok ellátása céljából történő felajánlásával, illetve a Magyar Állam javára a feladatellátás időtartamára történő ingyenes használatba adásával.

**150/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.**

***Közgyűlési felhatalmazás műszaki ellenőri feladatok ellátásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló döntés meghozatalára***

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a Megbízási szerződés a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő I. ütemhez (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár köz burkolatának felújítása) kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló döntés meghozatalára a 2012. évi költségvetés pályázati tartalék keret terhére.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2012. szeptember 11-i ülésén a 274/2012. (XI.11.) GPB határozatában döntött arról, hogy a 3.100.000,- Ft összegű többletforrást a 2012. évi költségvetés pályázati tartalék keret terhére biztosítja.

**153/2012. (IX.4.) szekszárdi öh.**

***A Garay János Általános Iskola és AMI, valamint a Négy Évszak Waldorf-pedagógiai Alapítvány között kötendő bérleti szerződés jóváhagyása***

A közgyűlés a Garay János Általános Iskola és AMI, valamint a Négy Évszak Waldorf-pedagógiai Alapítvány között kötendő bérleti szerződést jóváhagyta és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a bérleti szerződés aláírásra került.

**154/2012. (IX.4.) szekszárdi öh.**

***Tartozásátvállalási szerződés jóváhagyása***

A közgyűlés az Önkormányzat (mint beruházó), a NEWCOPHARM HUNGÁRIA KFT. (mint tartozásátvállaló) és a PSN ÉPÍTŐIPARI KFT. (mint kivitelező) között kötendő tartozásátvállalási szerződést jóváhagyta és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés a felek részéről aláírásra került.

**Szekszárd, 2012. szeptember 21.**

**Horváth István  
polgármester**

## Határozati javaslat

I.)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 175/2011(IX.29.), 1-3/2012.(I.18.), 100/2012.(V.24.), 114-115/2012.(V.30.), 119-126/2012.(VI.28.), 130-133/2012.(VI.28.), 135/2012.(VI.28.), 137-139/2012.(VI.28.), 140-146/2012.(VIII.21.), 149-150/2012.(VIII.21.), 153-154/2012.(IX.4.) számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2. A közgyűlés az 5/2012. (II.2.) szekszárdi öh. határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbítja.

3. A közgyűlés a 30/2012. (III.1.) szekszárdi öh. mellékletét képező intézkedési terv 1.) pontjában szereplő feladat végrehajtásának határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbítja.

4. A közgyűlés a 68/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbítja.

II.) A közgyűlés a 2012. évi közcsatornára történő rákötés támogatása című pályázat benyújtási határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbítja.

A közgyűlés megbízza a Polgármesteri Hivatalt a pályázat lebonyolításával és az értékelés elkészítésével, valamint felhatalmazza a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a nyertes pályázókkal megkötendő támogatási megállapodás aláírására.

**Határidő: II.) pont tekintetében: 2012. december 31.**

**Felelős: Horváth István polgármester**